
PRODUKTOVÝ SLEPÝ TEST

CLT & HUT

ČERVEN 2022

IPSOS PRO
AVON



2

DESIGN STUDIE

▪ Kvantitativní test:

CLT – testování ve studiu

HUT – testování v domácnosti

Slepý test

Metoda sběru

Počet respondentů:

N=100

Velikost vzorku

ženy 24-55 let

Uživatelky testovaných kategorií 

alespoň 1x měsíčně

Cílová skupina

České republika:

2 lokality: Praha & Brno

Země

Délka dotazníku:

18 min CLT + 5 min HUT

Dotazník

▪ Celkové hodnocení

▪ Preference

▪ Důvod preference – otevřené 

otázky

Zkoumaná témata

Přehled KPIs v xls (Toplines)

Finalní report v PPT

Výstupy

Sběr dat realizovaný v období:

6.-8.6.2022 CLT

8.-14.6.2022 HUT

Sběr dat
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PRŮBĚH TESTOVÁNÍ

• První část výzkumu probíhala ve studiu v Praze nebo v Brně. Druhá část testování probíhala doma.

• Test byl slepý, respondentky neviděly žádné značky/výrobky.

• Testování rtěnek probíhalo tak, že respondentky dostaly odříznutý kousek rtěnky v plastovém kalíšku a 

štětečkem si rtěnku samy nanesly. Rtěnku měly na rtech vždy několik minut a s nalíčenými rty se i 

napily vody.

• Při testování parfémů dostaly od tazatele papírek, na který jim tazatel těsně předtím nadávkoval 1 

odstřik parfému. Každá respondentka otestovala 6 parfémů. V průběhu testování se prováděla 

neutralizace přivoněním k zrnkům kávy.

• Na konci testování dostaly respondentky 2 pleťová séra na domácí testování. Séra byla přelita do 

stejných nádobek, označených jen kódem výrobku. Doma respondentky testovaly každé sérum 2x 

denně po dobu 3 dní. 

• Pořadí výrobků při testu bylo rotováno.
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OBSAH

5 PARFÉMY

10 RTĚNKY

14 SÉRA
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TEST VE STUDIU (CLT)

PARFÉMY
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PŘÍMÉ SROVNÁNÍ

Avon TTA Today je preferován signifikantně více než Channel 5. Avon Far Away Rebel a Avon Attraction jsou na paritě s 

konkurenčními parfémy.

47%

38%Oba stejně
15%

Avon Far Away Rebel preferuje

47 % žen, zatímco YSL Black 

Opium preferuje 38 % žen.

Oba parfémy na paritě.

Avon Far Away Rebel

50%

44%Oba stejně
6%

75%

10%
Oba stejně

15%

YSL Black Opium

Avon Attraction

Chloe Nomad

Avon TTA Today

Channel 5

Avon Attraction preferuje 50 % 

žen, zatímco Chloe Nomad 

preferuje 44 % žen.

Oba parfémy na paritě.

Avon TTA Today preferuje 75% 

žen, zatímco Channel 5 preferuje 

10% žen.

Avon je preferovaný signifikantně 

více.

Otázka: Q3_1. Nyní, když jste měla možnost přivonět k oběma parfémům z této dvojice, řekněte mi, prosím, který z nich se vám líbil více: první nebo druhý, kterému byste dala přednost?

Báze: N=100

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti
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42%

20%

20%

18%

18%

14%

12%

10%

10%

8%

8%

6%

4%

4%

4%

DŮVODY PREFERENCE

Otázka: Q4. Popište vlastními slovy, proč se vám /VLOŽTE ODPOVĚĎ Z Q3/ parfém líbil více? (Jaké to pro vás bylo? Jaké tóny se vám líbily? Jakou vůni jste cítila?

Báze: N=47, 50, 75

Jak číst:  Significantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti

Avon  Far Away Rebel Avon Attraction Avon TTA Today

Ženy dávají přednost parfému Avon Rebel pro jeho svěžest. Avon Attraction preferují proto, že není příliš silný/těžký. 

Avon TTA Today je upřednostňován proto, že není příliš těžký/silný a také pro květinovou vůni.

Svěží

Není těžká/není příliš silná

Sladká

Příjemná vůně

Letní

Květinová

Lehká

Ovocná

Přesně pro mě

Více výrazná

Citrusová

Orientalní, kořeněná

Lépe voní, krásná

Pro mladé

Méně agresivní/méně intensivní

43%

23%

21%

19%

15%

15%

13%

13%

11%

11%

6%

6%

6%

4%

4%

Není těžká/není příliš silná

Lehká

Svěží

Sladká

Příjemná vůně

Méně agresivní/ intensivní

Přesně pro mě

Květinová

Pro ženy/dámy

Ovocná

Orientální, kořeněná

Pro mladé

Letní

Luxusní

Více výrazná

29%

24%

21%

17%

16%

12%

7%

7%

7%

7%

5%

4%

4%

4%

Není těžká/příliš silná

Květinová

Svěží

Příjemná vůně

Méně agresivní/intenzivní

Lehká

Letní

Sladká

Lépe voní, krásná

Čistá, mýdlová vůně

Jasmínová

Přesně pro mě

Více výrazná

Dlouho vydrží
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50%

100%

Avon FA Rebel YSL  Black
Opium

Avon Attraction Chloe Nomad Avon TTA Channel 5

6- Velmi se mi líbí

5- Líbí se mi

4- Spíše se mi líbí

3- Spíše se mi nelíbí

2- Nelíbí se mi

1- Vůbec se mi nelíbí

Negativní hodnocení (1,2,3) 26% 29% 32% 38% 49% 75%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 74% 72% 68% 62% 51% 25%

CELKOVÁ LÍBIVOST

Všechny 3 Avon parfémy dosahují stejně dobrého hodnocení v celkové líbivosti jako luxusní benchmarky. Avon TTA je 

dokonce signifikantně lepší než Channel 5.

NA PARITĚ NA PARITĚ VYŠŠÍ 
46-55 let: 44%

24-35 let: 85%
Otázka: Jak byste ohodnotila tento parfém na 6bodové škále? kde 1 – Vůbec se mi nelíbí a 6 – Velmi se mi líbí.

Báze: N=100

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti
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Z 25 % uživatelek, kterým se líbil

Channel 5, se 76 % také líbil 

Avon TTA Today.

Z 51% uživatelek, kterým se líbil

Avon TTA Today, se 37 % také 

líbil Channel 5.

Z 68% uživatelek, kterým se líbil

Avon Attraction, se 60 % také

Chloe Nomad.

Z 62 % uživatelek, kterým se líbil

Chloe Nomad, se 66 % také líbil

Avon Attraction.

Z 72 % uživatelek, kterým se líbil

YSL Black Opium, se 86 % také 

líbil Avon Far Away Rebel.

JAK SE LÍBILY PARFÉMY AVON ŽENÁM, KTERÝM SE LÍBILY LUXUSNÍ PARFÉMY?

Pokud se zaměříme pouze na ženy, kterým se líbily luxusní benchmarky: 86 % žen se také líbil Avon Rebel, 66 % žen se 

také líbil Avon Attraction a 76 % žen se také líbil Avon TTA today.

Z 74% uživatelek, kterým se líbil

Avon Far Away Rebel, se 82 % 

také líbil YSL Black Opium.
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TEST VE STUDIU (CLT)

RTĚNKY
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PŘÍMÉ SROVNÁNÍ

Otázka: Q12. Poté, co jste vyzkoušeli oba vzorky RTĚNEK, řekněte mi, která z nich se vám líbila více: první nebo druhá, kterou byste preferovala? Q13. Popište vlastními slovy, proč se vám /VLOŽTE 

ODPOVĚĎ Z Q12/ produkt líbil více? 

Báze: N=100/82

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti

Rtěnka Avon Ultra Matte je preferován signifikantně více než rtěnka Mac Retro Matte. Hlavním důvodem preference je 

lepší aplikace rtěnky.

77%

27%

22%

21%

13%

12%

11%

10%

7%

7%

5%

4%

4%

4%

2%

Lépe se nanáší, roztírá

Příjemný pocit na rtech

Konzistence

Hydratuje, rty nejsou suché

Nedrolí se

Téměř není na rtech cítit

Drží na rtech

Dobře kryje

Mastná, jako lesk

Struktura

Barva

Hezky voní

Neobtiskává se na zuby

Jiné

Vyživuje

82%

15%
Obě stejně

3%

Avon Ultra Matte

Mac Retro Matte

Důvody preference rtěnky Avon:
Rtěnku Avon preferuje 82 % žen, 

zatímco rtěnku Mac preferuje 15 % žen.

Rtěnka Avon preferována sig. více.
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100%

AVON Mac Avon Mac Avon Mac

6 - Velmi dobré

5 - Dobré

4- Spíše dobré

3- Spíše špatné

2- Špatné

1- VelmI špatné

Negativní hodnocení (1,2,3) 10% 58% 9% 10% 9% 28%

Pozitivní hodnocení 90% 42% 91% 90% 91% 72%

HODNOCENÍ RTĚNEK

Otázka: Q15. Nyní, když jste mohla rtěnku vyzkoušet, zhodnoťte, prosím, APLIKACI RTĚNKY . Jak byste ohodnotila vlastnosti této RTĚNKY PŘI APLIKACI? Aplikací myslíme to, jak se rtěnka na rtech 

roztírá.. Q14. Nyní, když jste měli možnost rtěnku vyzkoušet, zhodnoťte prosím JAK RTĚNKA KRYJE? Q10. Prosím, řekněte mi, jaký je POCIT NA RTECH. Jak byste to ohodnotili na 6bodové škále? 

Báze: N=100

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti

Rtěnky Avon dosáhly signifikantně lepšího výsledku při hodnocení aplikace a pocitu na rtech. Více než 40 % žen hodnotí 

aplikaci rtěnky Avon a pocit na rtech se rtěnkou Avon nejvyšším možným hodnocením. 

Aplikace Krytí Pocit na rtech

Ultra Matte Retro Matte Ultra Matte Retro Matte Ultra Matte Retro Matte
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AVON Mac

6 - Velmi dobrá

5 - Dobrá

4- Spíše dobrá

3- Spíše špatná

2- Špatná

1- VelmI špatná

Negativní hodnocení (1,2,3) 8% 31%

9% 10% 9% 28%

Pozitivní hodnocení (4,5,6) 92% 69%

CELKOVÉ HODNOCENÍ RTĚNEK

Otázka: Q19. Jak byste hodnotila tuto rtěnku CELKOVĚ na 6bodové škále? kde 1 – Velmi špatná a 6 – Velmi dobrá.

Báze: N=100

Jak číst:  Signifikantně vyšší/ nižší než druhý produkt v páru na 95% hladině významnosti

Bottom 3 Boxes (1,2,3) 10% 58%

Z 69 % uživatelek, kterým se 

líbila rtěnka Mac, se 93 % také 

líbila rtěnka Avon.

Z 92 % uživatelek, kterým se 

líbila rtěnka Avon, se 70 % také 

líbila rtěnka Mac.

Ultra Matte Retro Matte

Rtěnka Avon má signifikantně vyšší celkové hodnocení než rtěnka Mac. Téměř všem ženám, kterým se líbila rtěnka Mac, 

se líbila také rtěnka Avon.
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DOMÁCÍ TEST (HUT) 

SÉRA
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PŘÍMÉ SROVNÁNÍ

Otázka: Q7. Poté, co jste vyzkoušela obě SÉRA, řekněte, které z nich se vám líbilo více: první nebo druhé, které byste preferovala? Q8. Popište vlastními slovy, proč se vám produkt (doplňte z Q7) líbil 

více? (Jaké to pro vás bylo? Jaký byl pocit na pokožce, účinek, textura, vůně, cokoli jiného?)

Báze: N=101, 54

56%

31%

31%

22%

20%

19%

19%

19%

11%

11%

9%

9%

7%

7%

7%

6%

53%

38%
Obě stejně

9%

Avon 

Zkrášlující a 

omlazující 

pleťové sérum 

s Protinolem

Estee Lauder

Advanced Night 

Repair

Důvody preference značky Avon:Sérum Avon by preferovalo 

53 % žen, zatímco Estee Lauder 

serum by preferovalo 38 % žen.

Obě séra jsou na paritě.

Hezky voní

Příjemný pocit na pokožce

Dobře se vstřebává

Konzistence, hustota

Dobře se roztírá

Jemná pokožka

Pevná pokožka

Textura/struktura

Barva

Nelepí

Hydratace

Účinek, účinek trvá dlouho

Pokožka vypadá lépe

Rozjasněná, prozářená pleť

Třpytky

Nestahuje pleť

3

PRŮM. POČET 

ZMÍNĚNÝCH 

BENEFITŮ

Více než polovina žen preferuje séra Avon. Obě séra jsou na paritě z hlediska preference. Nejčastějším důvodem pro 

preferenci Avon séra je vůně. Ženy zmiňovaly průměrně 3 benefity, pro které preferovaly sérum Avon.
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Avon Estéé Avon Estéé

6- Velmi spokojená/ Velmi se mi líbí

5- Spokojená/ Líbí se mi

4- Spíše spokojená / Spíše se mi líbí

3- Spíše nespokojená/ Spíše se mi nelíbí

2- Nespokojená/ Nelíbí se mi

1- Absolutně nespokojená/ Vůbec se mi nelíbí

Negativní hodnocení (1,2,3) 10% 17% 13% 20%

Pozitivní  hodnocení (4,5,6) 90% 83% 87% 80%

Z 83 % žen, které byly spokojeny 

se sérem Estée Lauder serum, 

bylo 95 % také spokojeno se 

sérem Avon.*

HODNOCENÍ SÉR

Otázka: Q5. . Nyní, když jste měla možnost sérum vyzkoušet, řekněte, jak jste S ÚČINKEM tohoto SÉRA SPOKOJENA ČI NESPOKOJENA. Účinkem myslíme pevnější a hladší pleť. Ohodnoťte prosím 

tuto spokojenost na 6bodové škále? kde 1 - Absolutně nespokojená a 6 - Velmi spokojená.. Q10Pokud byste měla ohodnotit celkový dojem z testování tohoto séra (tj. pocit na pokožce, texturu, vůni, 

roztíratelnost, celkový účinek na pleť, atd.), jak byste ohodnotila toto sérum na 6bodové škále? kde 1 – vůbec se mi nelíbí a 6 – velmi se mi líbí.

Báze: N=101

Obě séra získala vysoké hodnocení za účinek i celkový dojem. 95 % žen, které byly spokojeny se sérem Estée Lauder, 

byly také spokojeny se sérem Avon.

Spokojenost s účinkem Celkový dojem

Z 90 % žen, které byly 

spokojeny se sérem Avon, bylo 

88 % také spokojeno se sérem

Estée Lauder.


